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1. Melyek azok az egész szdmok, amelyekre a kovetkezd tort értéke is egész szam?
X+3

X+1

2. Két kiilonb6z0 kétjegyli primszam koziil a kisebbiket a nagyobb utan irjuk. Az igy kapott
négyjegyll szam kétszerese oszthato a két primszam Osszegével. Mi lehet a két primszam

3. Hany olyan négyjegyli szam van, melynek szamjegyei kozott van paros és paratlan szamjegy is?

4. Lehet-e a 3214569875879635678564787 szam négyzet szam? Az allitasod igazold!

5. Melyik az a legkisebb természetes szam, amelynek 15 osztdja van?

6. Mi az utolsé szamjegye a 20172°* szamnak?
A;5 B; 6 G2 D;7

7. Egy haromszog szogeinek aranya3:4:5. Mekkora a haromszog legnagyobb szoge?

A; 60° B; 90° C;150° D; 105

8. Hany féleképpen lehet egy 100 forintost felvaltani 5, 10, 20 forintosokra?
A; 40 B; 27 C; 15 D; 36



